

# ДРОГОБИЦЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ НАФТИ І ГАЗУ

РОЗГЛЯНУТО І СХВАЛЕНО  
рішенням педагогічної ради ДФКНГ  
протокол № 6  
від 28 березня 2024 р.

Голова педагогічної ради

Юрій ХОМОШ



ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом №80  
від 29 березня 2024 р.

Директором ДФКНГ

Юрій ХОМОШ



## КОНЦЕПЦІЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

з надання освітніх послуг у сфері фахової передвищої освіти

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

**РІВЕНЬ ОСВІТИ**

фахова передвища

**СТУПІНЬ ФАХОВОЇ  
ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ**

фаховий молодший бакалавр

## Загальна інформація про напрям освітньої діяльності

**1. Перелік освітньо-професійних програм за спеціальністю із зазначенням освітніх компонентів для кожної освітньої програми, спрямованих на досягнення передбачених такими програмами результатів навчання у разі розширення провадження освітньої діяльності на рівні фахової перед вищої освіти:**

**1.1. Освітньо-професійна програма Підприємницька діяльність і логістика освітньо-професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент.**

Шифр	Компоненти	Програмні результати навчання
<b>1. Обов'язкові освітні компоненти ОПШ</b>		
<b>1.1.Обов'язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності</b>		
ОК 1	Історія України	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права,прав і свобод людини і громадянина України.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.
ОК 2	Основи правознавства	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права,прав і свобод людини і громадянина України.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.
ОК 3	Основи безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права,прав і свобод людини і громадянина України.РН 2. Використовувати різні форми і методи рухової активності для ведення здорового способу життя.РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності.
ОК 4	Інформатика та комп'ютерна техніка	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.
ОК 5	Вища математика (Математика)	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.
ОК 6	Економічна теорія	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 10.

		Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.
ОК 7	Українська мова (за проф. спрямуванням)*	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності.РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності.
ОК 8	Статистика	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики.
ОК 9	Основи зовнішньоекономічної діяльності	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 10	Іноземна мова за професійним спрямуванням	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності.РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності.
ОК 11	Фізичне виховання	РН 2. Використовувати різні форми і методи рухової активності для ведення здорового способу життя. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності.

1.2.Обов'язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності		
ОК 12	Економіка і фінанси підприємства	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства(підрозділу) для підвищення продуктивності праці.РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики,відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.
ОК 13	Податкова система	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.
ОК 14	Економічний аналіз	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики,відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14.

		Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 15	Бухгалтерський та управлінський облік	РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики.
ОК 16	Інформаційні системи і технології підприємств та логістики	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.
ОК 17	Комерційна діяльність	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових

		<p>знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства(підрозділу).РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань.РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ОК 18	Планування і організація діяльності підприємств нафтогазової галузі	<p>РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства(підрозділу) для підвищення продуктивності праці.РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства(підрозділу).РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення</p>

		діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.
ОК 19	Менеджмент	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань.РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства(підрозділу) для підвищення продуктивності праці.РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства(підрозділу).РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань.РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності.РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.
ОК 20	Функціональна логістика	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань.РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для

		<p>розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ОК 21	Економічне обґрунтування управлінських рішень і оцінка ризиків	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для</p>



		обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику невизначеності.
ОК 22	Управління персоналом	<p>РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ОК 23	Правове забезпечення підприємницької діяльності	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній</p>

		<p>діяльності. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.</p>
ОК 24	Маркетинг	<p>РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.</p>
ОК 25	Інноваційне підприємництво та управління стартап-проектами	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук,</p>

		<p>збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб професійної діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та веденої документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
<b>2. Практична підготовка</b>		
<b>2.1. Навчальні практики</b>		
ОК 26	Навчальна ознайомча практика	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 4. Застосовувати правові норми, норми зохорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та</p>

ОК 27	Практика з менеджменту	<p>логістичних структур.</p> <p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 4. Застосовувати правові норми, норми зохорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обгрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
-------	------------------------	---

ОК 28	Практика з логістики	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 4. Застосовувати правові норми, норми зохорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обгрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
<b>2.2. Виробничі практики</b>		
ОК 29	Переддипломна практика	<p>РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити</p>

		<p>оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обгрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ОК 30	Практика комплексна з фаху	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 4. Застосовувати правові норми, норми зохорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати,</p>

		<p>контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
<b>Атестація здобувачів фахової передвищої освіти</b>		
ОК 31	Кваліфікаційний іспит	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти</p>

		<p>навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
<p><b>3. Вибіркові освітні компоненти ОПП</b> (за вибором здобувачів фахової передвищої освіти)</p>		
<p><b>3.1. Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</b></p>		
ВК 1	Культурологія	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.</p>
ВК 2	Основи філософських знань	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.</p>
ВК 3	Соціологія	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.</p>
ВК 4	Соціальне підприємництво	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити</p>



		<p>оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.</p>
ВК 5	Етика та психологія ділового спілкування	<p>РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.</p>
ВК 6	Бізнес-комунікації	<p>РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових</p>

		<p>знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу).РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань.РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
<b>3.2. Освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності</b>		
ВК 7	Ціноутворення	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань.РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.</p>
ВК 8	Електронна комерція	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань.РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для</p>

		розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу).РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обгрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.
ВК 9	Економіка і нормування праці	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань.РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики.
ВК 10	Регіональна економіка	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань.РН 7.

		<p>Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.</p>
ВК 11	Самоменеджмент	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК 12	Планування логістичної діяльності	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації у підприємницькій діяльності та сфері логістики. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії</p>

		суб'єктивних відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.
ВК 13	Проектний аналіз	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства(підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур.РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.
ВК 14	Рекламний менеджмент	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної

		<p>роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК 15	Страховий менеджмент	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язання професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати</p>

		<p>правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК 16	Антикризовий менеджмент	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК 17	Реінжиніринг бізнес-процесів	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної</p>

	<p>роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 20. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких та логістичних структур. РН 21. Володіти методами та інструментарієм менеджменту для обґрунтування ефективних управлінських рішень щодо створення, функціонування підприємницьких та логістичних структур за умов ризику та невизначеності.</p>
--	---

**1.2. Освітньо-професійна програма Організація виробництва освітньо-професійного ступеня фахової передвищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент**

Шифр	Компоненти	Програмні результати навчання
<b>1. Обов'язкові освітні компоненти ОПШ</b>		
<b>1.1. Обов'язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності</b>		
ОК 1	Основи правознавства	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 2	Основи безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту	РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності.
ОК 3	Інформатика та комп'ютерна техніка	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.
ОК 4	Діловодство	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності.
ОК 5	Основи економічної теорії	РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення



		ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 6	Основи філософських знань	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.
ОК 7	Іноземна мова за професійним спрямуванням	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності.
ОК 8	Фізичне виховання	РН 2. Використовувати різні форми і методи рухової активності для ведення здорового способу життя.
ОК 9	Вища математика	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності.
ОК 10	Основи зовнішньоекономічної діяльності	РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 11	Статистика	РН 11 Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 19 Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації.
ОК 12	Історія України	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.
ОК 13	Українська мова (за проф. спрямуванням)	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності.
ОК 14	Етика та психологія ділового спілкування	РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети.
<b>1.2. Обов'язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності</b>		
ОК 15	Логістика	РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 16	Інформаційні системи і технології в менеджменті	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання

		професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації професійній діяльності.
ОК 17	Економічне обґрунтування управлінських рішень і оцінка ризиків	РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обґрунтування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
ОК 18	Управління персоналом	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети.
ОК 19	Рекламний менеджмент	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 21.

		Обґрунтування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
ОК 20	Економіка і фінанси підприємства	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації.
ОК 21	Економічний аналіз	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 22	Бухгалтерський та управлінський облік	РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації.
ОК 23	Законодавче забезпечення управління (комерційне та трудове право)	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.
ОК 24	Маркетинг	РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.
ОК 25	Менеджмент	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13.

		Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства(підрозділу).
ОК 26	Технологія галузі	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу).
ОК 27	Організація виробництва	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства(підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обґрунтування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
ОК 28	Інноваційний менеджмент	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства(підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обґрунтування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
ОК 29	Самоменеджмент	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі

		рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу).
ОК 30	Організація праці менеджера	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 21. Обґрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
<b>2. Практична підготовка</b>		
<b>2.1. Навчальні практики</b>		
ОК 31	Практика з діловодства	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності РН 20. Володіти навичками міжособистісної

		взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети.
ОК 32	Практика з маркетингу	РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети. РН 21. Обгрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
ОК 33	Практика з організації виробництва	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обгрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та

		збуту за умов ризику та невизначеності.
<b>2.2.Виробничі практики</b>		
ОК 34	Переддипломна практика	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації.РН 21. Обгрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.</p>
ОК 35	Практика комплексна з фаху	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності.РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення</p>

		<p>продуктивності праці.. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань.РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу).РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації.РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети. РН 21. Обґрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.</p>
<b>Атестація здобувачів фахової передвищої освіти</b>		
ОК 36	Кваліфікаційний іспит	<p>РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній діяльності.РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань.РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу).РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 17. Складати організаційно-розпорядчі документи для забезпечення ефективної взаємодії у професійній діяльності РН 18. Оцінювати</p>



		правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 19. Володіти навичками формування фінансової, податкової, статистичної звітності, бухгалтерської первинної та зведеної документації. РН 21. Обґрунтування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
<b>3. Вибіркові освітні компоненти ОПП</b> <b>(за вибором здобувачів фахової передвищої освіти)</b>		
<b>3.1. Освітні компоненти, що формують загальні компетентності</b>		
ВК1	Культурологія	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети.
ВК2	Національна і регіональна економіка	РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 21. Обґрунтування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.
ВК3	Соціологія	РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності
ВК4	Психологія менеджменту	РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети.
<b>3.2. Освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності</b>		
ВК5	Планування діяльності підприємства	РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН 9. Пропонувати

		<p>ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обґрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК6	Менеджмент якості	<p>РН 4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 7. Розв'язувати типові спеціалізовані задачі в професійній діяльності. РН РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності.</p>
ВК7	Рейнжиніринг бізнес-процесів	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. РН 8. Знаходити оптимальні, обґрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності.РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обґрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК8	Страховий менеджмент	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства,</p>

		<p>верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 10. Демонструвати навички самостійної роботи, критики і самокритики, відкритості до нових знань. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети.</p>
ВК9	Антикризовий менеджмент	<p>РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці. РН 11. Здійснювати пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності.РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 14. Визначати основні економічні показники підприємства (підрозділу) для підвищення ефективності діяльності. РН 15. Проявляти ініціативу та підприємливість для розвитку підприємства (підрозділу). РН 18. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. РН 21. Обгрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.</p>
ВК10	HR-менеджмент	<p>РН 1. Знати свої права, як члена суспільства, цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. РН 5. Застосовувати сучасний інструментарій менеджменту під час розв'язання професійних завдань. РН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв'язання професійних завдань. 8. Знаходити оптимальні, обгрунтовані, творчі рішення для розв'язування професійних завдань. РН 9. Пропонувати ефективні методи мотивування персоналу підприємства (підрозділу) для підвищення продуктивності праці.. РН 11. Здійснювати</p>

		<p>пошук, збирання, оброблення й аналізування інформації у професійній діяльності. РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для налагодження комунікації у професійній діяльності. РН 13. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну роботу і роботу інших осіб у професійній діяльності. РН 16. Застосовувати знання з психології для розв'язання професійних завдань. РН 20. Володіти навичками міжособистісної взаємодії, які дають змогу досягати професійної мети. РН 21. Обґрунтовування прийняття ефективних рішень щодо раціональної організації виробництва та збуту за умов ризику та невизначеності.</p>
--	--	--

**2. Інформація про стандарти фахової передвищої освіти професійно-освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр» та/або професійні стандарти відповідно до яких здобувач ліцензії (ліцензіат) планує провадити освітню діяльність:**

1. Стандарт фахової передвищої освіти.: освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент, затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 року № 697.

Директор Дрогобицького  
фахового коледжу нафти і газу



Юрій ХОМОШ